



# 团市委学习传达贯彻十一届市委十次全会精神 引领青年在城市建设中建功立业

## 贯彻落实十一届市委十次全会精神

11月25日,中国共产党上海市第十一届委员会第十次全体会议召开,通过了《中共上海市委关于深入学习贯彻习近平总书记浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神的决定》《中共上海市委关于制定上海市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》这两份纲领性文件,为“十四五”时期上海坚定迈向具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市作出了部署,擘画了蓝图。

11月26日,共青团上海市第十五届委员会常委(扩大)会议在团市委机关召开,学习传达贯彻十一届市委十次全会精神。团市委副书记上官剑主持会议,并就上海共青团贯彻落实会议精神作部署。

青年报记者 周胜洁

团市委常委(扩大)会议指出,要认真学习、深刻领会十一届市委十次全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来。本次全会及其审议通过的决定和建议,深刻把握了十九届五中全会的战略部署,深刻领会了中央支持浦东高水平改革开放的战略意图,是上海在新的起点上深化“五个中心”建设、加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的行动指南。要深刻理解“十四五”上海经济社会发展面临的历史机遇,

从中领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,党的领导、领袖领航、制度优势、人民力量的关键作用,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;深刻理解全会对上海未来发展的全面擘画,要在新的时代坐标中全面对标国家和上海“十四五”时期的新目标新任务,准确定位党对共青团的要求和青少年发展的需求,研究谋划落实全会精神、服务中心大局的实践路径和具体举措;深刻理解学习贯彻全会

精神是当前和今后一个时期上海共青团的首要政治任务,通过抓学习、抓宣传、抓调研,迅速行动起来,切实把广大团员青年的思想和行动统一到市委全会精神上来。

会议强调,要找准工作切入点、结合点、着力点,切入要准,结合要实,着力要深,不断提升共青团服务上海“十四五”经济社会发展的贡献度。重点用好“青年大学习”“青年讲师团”等载体,用好网络新媒体平台,引领青少年在彰显“四个自信”、传

承城市精神品格中走在前列;通过“奋斗杯”“挑战杯”“未来杯”“创青春”等各项赛事,组织动员青年在实现“十四五”目标任务、推动高质量发展中建功立业;依托“海聚英才”、青年英才开发计划等平台,通过推进临港新片区青年人才工作体系建设等,切实提升青年人才引领和服务水平;深入推进团青骨干进业委会,依托青年汇智团、人民建议征集等平台,汇聚青年智慧,激励青年在人民城市建设中展现担当作为;以全会精神为指导,进一步

谋划好“十四五”青少年发展规划工作,努力做青年信得过、靠得住、离不开的贴心人。

会议强调,要坚持以政治建设为统领,从严管理团员队伍,从严管理团的干部队伍,要对标从严治党要求,把从严治团的要求落到实处,使自身更加坚强有力,为“十四五”时期上海共青团更好服务改革发展提供坚实保证。

团市委领导班子成员,团市委常委,团市委机关各部门、各直属单位主要负责同志出席会议。

## 青年企业家:打通数据应用瓶颈 传递上海创新声音

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 中国共产党上海市第十一届委员会第十次全体会议11月25日在世博中心举行。全会审议通过《中共上海市委关于深入学习贯彻习近平总书记浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神的决定》《中共上海市委关于制定上海市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。对此,长期驻扎在产业、实业、在线经济领域的青年企业家和公司高管纷纷表示,将落实全会精神,全力做强创新引擎。

### 80后企业家沈翊:

在双循环能量交换中  
服务好“中国芯”供应链



去年曾参加过创新创业青年人才座谈会的自主创业海归企业家沈翊是泓明供应链集团董事总经理,目前集团主营集成电路产业、中国芯、创新药等。

身为驻扎在浦东的企业掌门人,在浦东“三十而立”前夕沈翊被评选为浦东30名财经人物之一。虽说是1984年出生,但这位青年企业家已经深入全国集成电路产业第一线长达十年,常年投身于为产业配套的服务供应链中,为“中国芯”不辞辛劳。她表示,青年创业者需要无限接近市场,接近客户,只要做出的产品切中了客户的痛点,打造得非常完美,做到极致,无论什么时代,大环境好不好,都可以赢得市场。

在学习了市委全会审议通过的两份文件后,沈翊有感而发。全会指出,把国内国际双循环能量交换的文章做足,助力我国经济全面融入世界经济体系。她对全会精神非常认同。并表示,一直以来,国内国外市场相对独立。集成电路产业不仅停留在国内需求,在生产层面更涉及国际大工厂。光靠几个国家是不行的,需要全世界作为整体的工厂,在产业链层面也是国内国际市场的产业链。因此,这十多年来,她所在的集团一直在做双循环,打造为产业配套服务的跨境供应链,把国外先进技术引进到国内,让中国先进技术出口到国外,这与全会精神不谋而合。

“10月底北京召开中共十九届五中全会;11月12日,习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上做重要讲话,其间都透露出中国要把国内国际双循环能量交换的文章做足的决心。”沈翊分析说。

### 80后高管熊键:

牢牢把握正确导向  
更好发出“上海声音”



小红书公共政策部总经理熊键在学习了市委全会审议通过的两份文件后,对“要完善经济发展格局,加快做强做优‘五型经济’”感触颇深。“小红书倡导向上、真实的美好生活,其‘生活在线化’的特点,使用户通过线上分享,进而带动线下消费,拉动实体经济增长。这一带动模式,也将进一步助推在线新经济,为我国形成强大国内市场、构建新发展格局贡献力量。我们坚信,后疫情时代,随着数字生活方式不断深入,线上线下融合消费会双向提速。”

熊键表示,2020年用户的日常越来越多走向“在线”。今年疫情下,武汉网友通过小红书分享了抗疫或治疗的经历,鼓舞了全国网友。在“数字经济”时代,小红书作为生活方式社区,承接了中国新生代的“在线”衣、食、

住、行、学习、娱乐、就业等方方面面。

上海是中国共产党的诞生地,明年将迎来中国共产党建党100周年,也将是“十四五”规划开局之年。熊键表示,小红书作为在上海成长起来的本地互联网企业,将坚持“红”字当头,牢牢把握正确导向,更好发出“上海声音”。将继续搭建好品牌与消费者之间的桥梁,以年轻、活力群体为聚焦,不断强化平台在线新经济的独特优势,为“人民城市人民建、人民城市为人民”作出更大贡献。

### 90后创客王泰舟:

大数据赋能餐饮业  
携手共建数字中国



十九届五中全会强调建设网络强国、数字中国。全会指出,要全面推进城市数字化转型。把数据应用的瓶颈打通,把应用场景的开发激活,努力打造具有世界影响力的国际数

字之都。

总部坐落在上海市虹口区的互联网企业食亨正是这样一个具备着“网络强国基因”的创业型公司。作为上海市高新技术企业,同时也是虹口区重点扶持的互联网创业明星企业,外卖代运营标杆服务商食亨的成长备受瞩目。董事长兼CEO王泰舟作为一名创业打拼近10年的90后创业者,技术能手出身的他对于数字驱动行业升级、数字强国有着深切感悟。

由王泰舟亲自组队,并斥资数千万元自主研发建设的“i食亨”信息中心,单日处理行业数据已经超过35亿条次,针对运营细节问题可实现秒级响应处理。这个庞大的数据运行体量对系统的复杂性、精准性、稳定性、灵活性有着极高的要求,在中国外卖行业的发展史上有着重要的价值和意义。

王泰舟告诉记者,中国餐饮业是个传统而重线下的行业,行业集聚度不高,信息化基础差、互联网基因弱,很多优质的餐饮品牌在线上化过程中往往束手无策。他们希望用大数据技术和专业的服务能力去赋能餐饮及零售品牌。“下一步,我们还将充分挖掘并利用好线上消费大数据更广泛、更深层的价值,将之转化势能反向输送给行业客户,开发出更多适合餐饮及零售品牌的线上多元化商业模式。为人民的日常生活带来切切实实的便利,大家携手共同建设社会主义现代化强国。”